

Л. 28

А1-2-155

Дорогие женщины!

В этот светлый, по-настоящему весенний день от всей души поздравляю вас с одним из самых теплых и сердечных праздников, который есть у нас в России - с **Днем 8 марта**.

Как бы ни складывалась жизнь, этот праздник всегда был и будет с нами. Потому что и в радости, и в печали рядом с нами наши матери, жены, дочери, сестры и внучки.

Я люблю праздник 8 Марта. В этот день на улицах больше улыбок, больше счастливых лиц. В мужчинах проявляются лучшие качества.

Многие из нас в этот день делают то, что женщины ждут от нас в течение года. Мы бегаем по магазинам, стоим у плиты, вспоминаем, что лучший знак внимания женщине - это цветы.

Вх № 3-1-1280

Т. ДЗ94

№ 4988

Мы искренне стремимся проявить как можно больше внимания к вам, дорогие женщины, сказать самые теплые слова, сделать подарок, признаться в любви. И главное - 8-го марта мы вновь убеждаемся, как прекрасны наши женщины, как все-таки мало мы делаем для них.

Милые женщины! Вы создаете вокруг себя климат душевной теплоты, одухотворенности и благородства. Благодаря вам вечно живы высокие, святые понятия - доброта и великодушие.

Так уж устроено, видимо, женское сердце, что оно более чутко и остро, чем мужское, реагирует на большие и малые радости и невзгоды.

Уверен, что всех нас сейчас объединяет беспокойство за Россию, заинтересованность в

том, чтобы как можно скорее у нас наладилась нормальная жизнь.

В нашем обществе сегодня много разобщенности, ненависти, даже агрессивности. И все-таки в нем заключена огромная энергия созидания.

Ведь все мы, где бы ни жили и чем бы ни занимались, заинтересованы в том, чтобы в семье был достаток, чтобы можно было без боязни ходить по улицам, чтобы в стране были мир и спокойствие. И не просто заинтересованы. Каждый из нас готов участвовать в реальном деле, чтобы все это пришло в Россию.

Много думал, что позволит объединить наши усилия. И могу сказать уверенно: **сегодня в России такое дело есть - это укрепление нашего государства. Прочное, дееспособное**

государство - основное условие стабильности, наведения порядка в стране, а значит - улучшения жизни каждого российского гражданина, каждой семьи.

Укрепление государства на основе Конституции - реальная база для согласия всех общественных и политических сил страны, всех органов власти, всех народов, граждан России.

**В этом году в нашей стране должно стать больше согласия, больше сотрудничества, больше доверия.**

Наладить сотрудничество гораздо сложнее, чем искать новые поводы для конфликтов и плести интриги. Честный, открытый диалог требует сегодня настоящего мужества, воли, выдержки и терпения.

Вижу в этом свою задачу. Такая роль отведена мне как Президенту Конституцией страны. И я принял ее и умом, и сердцем.

Знаю, что в этом деле у меня будет и ваша поддержка, - поддержка российских женщин.

Милые женщины! Сегодня - ваш праздник. Весеннего настроения вам! Пусть в этот день будет много цветов и улыбок! Пусть в вашей жизни будет больше солнечных, радостных дней!

Пусть в нашей стране прочно утвердятся стабильность, а в российских семьях - мир и достаток!

Здоровья и счастья вам, дорогие российские женщины!

Низкий поклон и безмерная благодарность вам за ваш нелегкий труд, за ваше терпение и великодушие!

01 FEB 1996 \* ~~0~~4988